
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 45/2022

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e
vinte  dois,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Ederson  Magnus  Lopes,  Valdir  de  Melo  Cardoso,  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt, Paulo Meyer Carcuchinski,
Reginaldo  Oliveira  Knevitz,  Silvano  Casser  de  Borba  e
Osmar Prusch da Rocha. Havendo o número regimental de
vereadores  presente  é  declarada  aberta  a  presente  sessão.
Fez a Leitura de um versículo da bíblia o vereador: Ederson
Magnus  Lopes.  Oficio  afastamento  vereador  Diovani
Chaves da Silva, Convocação nº 17/2022 vereador Nestor
Volnei Becker. O vereador Nestor Volnei Becker assumiu
os trabalhos nesta casa Legislativa no dia 01/12/2022, mas
sendo hoje a primeira sessão do mês de dezembro tomou
seu lugar na cadeira. A ata do dia 28/11/2022 foi aprovada
por unanimidade.  EXPEDIENTE: Oficio Circ. Nº 005/2022
Consorcio  Intermunicipal  (  CIDIRUR),  Convite  Brigada
Militar,  Emenda  Impositiva  nº  001/2022,  Emenda
Impositiva  nº  002/2022,  Emenda Impositiva  nº  003/2022,
Emenda  Impositiva  º  004/2022,  Emenda  Impositiva  nº
005/2022,  Emenda  Impositiva  nº  006/2022,  Emenda
Impositiva  nº  007/2022,  Emenda Impositiva  nº  008/2022,
Emenda  Impositiva  nº  009/2022,  Emenda  Impositiva  nº
010/2022,  Emenda  Impositiva  nº  011/2022  e  Emenda
Impositiva  nº  012/2022.  TRIBUNA  LIVRE:  Usou  do
espaço o senhor Diovani Chaves da Silva falando do motivo
do  seu  afastamento  de  vereador  desta  Câmara  de
Vereadores;  Passando-se  para  os  LIDERES  DE
BANCADA: Fizeram uso da palavra os vereadores: Osmar
Prusch da Rocha líder do (PDT) que cumprimentou a todos
dando  boas-vindas  ao  vereador  Volnei  por  assumir  nesta
casa legislativa e ao Diovani por ter feito parte desta casa



com um excelente trabalho, parabenizou as bancadas desta
casa pela união que tem por Itati, colocando suas emendas
novamente na saúde para fazer  uma policlínica,  como no
ano  passado  para  compra  de  uma  camionete  de  onze
lugares, e as emendas individuais quase todos os vereadores
também  colocaram  na  saúde  para  melhor  atender  a
população Itatiense  ,  vereador  Jorge  Trisch  líder  do  (PP)
cumprimentou  a  todos  falando  da  importância  dos
secretários estarem na câmara assistindo  os  trabalhos dos
vereadores,  pois  o  prefeito  está  sempre  presente   pois  a
polução  ganha  com  esta  união  dos  poderes  executivo  e
legislativo, falou que cada vereador tem um por cento das
emendas  impositivas  e  podem  indicar  ao  prefeito  onde
colocar este valor, com a união das bancadas PP, MDB e
PDT as emendas juntas foram para saúde para aquisição de
uma policlínica para o melhor da nossa população, e o valor
das três bancadas se tem um valor de quase duzentos mil, e
as individuais que cada vereador colocou pra saúde vai dar
quase  trezentos  mil,  isso  são  pensamentos  coletivos  em
ajudar o Itati, e outras parcela destas emendas individuais
vão para exames, devido a demanda que ocorre, o secretário
da saúde está de parabéns por colocar os exames em dia, a
casa legislativa e o prefeito também estão de parabéns pois
pensam nas reinvindicações da  população, pois somos os
porta vos de cada cidadão, e tentamos ajudar com melhorias
em cada setor para que o executivo consiga fazer o melhor
para  o  município,  comentou  sobre  o  afastamento  do
vereador Diovani onde está casa não tem nada a ver e sim
foi uma decisão da justiça eleitoral, se foi uma armadilha ou
não, não cabe a nós discutirmos se é justo ou não, mas sim
que a câmara tem que cumprir a lei, parabenizou o vereador
Diovani pelos trabalhos realizados aos seis anos que esteve
nesta casa legislativa para que o município esteja cada vez
melhor,  sendo um cidadão e   empresário deste município
sendo bem visto, ao vereador Volnei que assume esta casa
legislativa tenho certeza da sua contribuição ao município
pois  já  conheço  seu  trabalho quando foi  presidente  desta
casa  adquirindo  este  prédio,  e  pelo  conhecimento  de  sua
família e em nome de seu pai tenho certeza que seu trabalho
nesta casa legislativa vai ser voltado em prol ao município e
aos  cidadãos  Itatienses  falo  isso  sem  medo  de  errar,
vereador  Reginaldo  Oliveira  Knevitz  líder  do  (MDB)
cumprimentou a todos agradecendo o companheirismo dos
vereadores Diovani, Volnei e Silvano fazendo o melhor por
Itati,  destinando  uma  parte  da  emenda  impositiva  ao
concerto  da  barragem  do  Arroio  do  Padre  no  valor  de
quarenta  e  oito  mil  reais,  é  um  prazer  em  poder  ajudar



aquela comunidade pois morei lá e me identifico, sendo que
esta  barragem  beneficia  várias  famílias,  onde tem vários
idosos  que  moram  acima  dela,  o  senhor  Elias  e  Ernesto
saem de madrugada pra lidar com suas feiras, e se deixar
cair será uma burocracia construir outra, então solicito ao
prefeito que tome providências o quanto antes em fazer o
concerto, pra não deixarmos a comunidade desamparada, é
bom  ver  os  colegas  de  partido  se  unindo  em  prol  das
comunidades e podem ter certeza que vou citar cada um de
vocês que ajudaram neste pedido, e ao amigo Diovani digo
que  de  a  volta  por  cima,  pois  são  tropeços  da  vida  e
devemos  enfrentar  de  cabeça  erguida.   REGIME  DE
URGENCIA:  Não  houve  nada  no  regime  de  urgência.
Passando-se para OREDM DO DIA: Não houve projetos a
serem  votados.  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Usaram  do
espaço os vereadores: Nestor Volnei Becker e Jairo Roberto
Torres  de  Bittencourt.  E  não  havendo  mais  nenhum
vereador a usar do espaço o presidente declara encerrada a
sessão, do que para constar foi lavrada e digitada a ata, eu
secretário  a  subscrevo  juntamente  com  o  Presidente  e
demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


